

「改訂2版 精神科の薬－抗精神病薬・抗うつ薬・睡眠薬・抗認知症薬…－はや調べノート」

【お詫びと訂正】

本書におきまして、下記の誤りがございました。

著者および読者のみなさまに謹んでお詫び申し上げますとともに、以下に訂正いたします。

●p.8、9「監修・編集・執筆者一覧」

安藝 森央／高橋 賢人／久良木 悠介／桂木 賢太郎／五十嵐 裕幸／砂田 桃

【誤】大阪赤十字病院精神神経科

【正】京都大学大学院医学研究科脳病態生理学講座精神医学 大学院生（精神科医）

赤堀 紗季

【誤】大阪赤十字病院精神神経科

【正】医療法人社団関西青少年サナトリウム

河島 孝彦

【誤】京都大学大学院医学研究科脳病態生理学講座精神医学 研究員

【正】京都大学大学院医学研究科脳病態生理学講座精神医学 客員研究員（精神科医）

川島 啓嗣

【誤】京都大学大学院医学研究科脳病態生理学講座精神医学 特定病院助手

【正】京都大学医学部附属病院精神科神経科 特定病院助教

●p.250

【誤】



【正】

